
Bài 6.37 trang 24 Toán lớp 6 Tập 2 Kết nối tri thức 

Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống] - Bài 27. Hai bài toán về phân số. 

Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Bài 6.37 trang 24 SGK Toán lớp 6 Tập 2 sách Kết nối tri 

thức với cuộc sống theo chuẩn chương trình mới của Bộ GD&ĐT: 

Giải Bài 6.37 trang 24 Toán lớp 6 Tập 2 Kết nối tri thức 

Câu hỏi :Tàu ngầm lớp Kilo 636 trang bị cho Hải quân Việt Nam có thể lặn tối đa tới 300m.  

(Theo vnexpress.net) 

Để thực hiện một nhiệm vụ, tàu cần lặn được tới độ sâu bằng 2/5 độ sâu tối đa. Em hãy tính xem 

lúc đó tàu cách mực nước biển bao nhiêu mét? 

Giải 

2/5 độ sâu tối đa mà tàu cần lặn tới là  

300.2/5 = 120 (m) 

Đáp số: 120m 

hoặc: Vậy tàu cách mực nước biển độ sâu 120 mét. 

-/- 

Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải toán 6: Bài 6.37 trang 24 

Toán lớp 6 Tập 2 Kết nối tri thức. Chúc các em học tốt. 
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